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PROTOKOL 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

JYLLINGE VANDVÆRK I DRIFTSÅRET 1.1.2025 - 31.12.2025 

TID: Torsdag den 19. marts 2026 kl. 19.00 

STED: Selskabslokalet i Jyllingehallerne 

 

Dagsorden 

 1) Valg af dirigent. 

 2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 

 3) Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 

 4) Budget for det / de kommende år forelægges til godkendelse. 

 5) Behandling af indkomne forslag. 

Forslag fra bestyrelsen om ”Fremtidig sikring af nye kildepladser”.  

 6) Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen. 

Valg af medlemmer 

Der skal vælges 2 medlemmer for en 2-årig periode. Anders Hecquet og Carsten 
Christiansen er på valg og genopstiller begge. Derudover skal der vælges 1 medlem for en 
1-årig periode, da Thomas Ullner, som trådte ind i bestyrelsen efter Per Marcussens 
fratrædelse, ikke genopstiller. 

Valg af suppleanter 

Der skal vælges 2 suppleanter. 

 7) Valg af revisor og revisor suppleant. Bestyrelsen anbefaler, at Deloitte Statsautoriseret 
Revisionspartnerselskab fortsætter. 

 8) Eventuelt. 

 

Palle René Burger bød på vegne af bestyrelsen velkommen til generalforsamlingen.  

Ad pkt. 1, valg af dirigent 

Palle René Burger foreslog Thomas Ullner valgt som dirigent. Thomas Ullner blev valgt til dirigent. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at den ordinære generalforsamling var lovligt 
indvarslet i henhold til vandværkets vedtægter. 

Ad pkt. 2, bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Palle René Burger informerede om, at han var tiltrådt som formand i januar måned 2026, da den 
hidtidige formand, Per Marcussen, havde valgt at udtræde af bestyrelsen. Palle René Burger aflagde 
bestyrelsens beretning for 2025 – og henviste også til den beretning, der fremgår af indkaldelsen. 
Følgende punkter blev gennemgået: 

1) Bestyrelsens arbejde i året der er gået 
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2) Drift 
3) Samarbejde med andre vandværker 
4) Ledningsrenovering, målerudskiftning 
5) Vand og vandkvalitet 
6) Sikkerhed på vandværket 
7) Afslutning 

 

Fra gennemgangen er følgende udvalgt til referatet: 

2025 har været et spændende år med mange udfordringer og nye opgaver.  

Bestyrelsen og administrationen i Jyllinge Vandværk spiller sammen med vores samarbejdspartnere 
en nøglerolle. Udover driften skal bestyrelsen også tage stilling til mange spørgsmål vedrørende 
sikkerhed og politiske udmeldinger samt deltage i møder med kommunen, regioner, 
interesseorganisationer og samarbejde med andre vandværker med mere.   
 
Det er et krævende arbejde, som vi fordeler på bedste vis efter kompetencer, interesse og hvor 
meget, man er involveret i en bestemt sag. Vi er nødt til at erkende, at de fleste medlemmer i 
bestyrelsen også har et arbejde. Så nogle gange kan det være et puslespil at få det hele til at gå op.  
 
Jeg skal dog allerede på nuværende tidspunkt fastslå, at der ydes en særdeles effektiv og engageret 
indsats i bestyrelsen - arbejde eller ej.  Det er meget energiske mennesker, vi har i vores bestyrelse.    
 
Jyllinge Vandværks bestyrelse er en driftsbestyrelse – det kalder vi os selv – men det er alle 
bestyrelser mere eller mindre – enten strategiske eller driftsorienterede. Vi er begge dele og har 
egentlig ikke mange valg, fordi man for snart 3-4 år siden valgte at drive vandværket uden en daglig 
driftsleder.  
Det er gået godt, selvom vi indimellem godt kunne bruge Jan, hans viden og indsigt og evne og vilje 
til at løse akutte problemer, men så har vi heldigvis opbygget et netværk af dygtige, kompetente 
samarbejdspartnere:  
 
SHT Vand & Miljø som tager sig af vores ledningsnet sammen med Anders og Carsten, Krüger A/S 
som sammen med Morten tager sig af driften af vandværket, JR Entreprise som p.t. løser mindre 
opgaver for os, mest i samarbejde med Vini, TD-K som tager hånd om vores IT-sikkerhed og 
Roskilde Låseservice, som tager sig af den fysiske sikkerhed samt andre aktører og leverandører af 
kvalitetsprodukter såsom målere. Det hele bindes sammen af vores rådgivningsfirma Dines 
Jørgensen.  
 
Robust betyder stærk, solid og modstandsdygtig. Når man i diverse tidsskrifter og i pressen læser 
om, og det bliver anbefalet, hvad der skal gøres for at sikre vores robuste vandforsyning, gør vi i 
Jyllinge Vandværk de rigtige ting. Om vi gør det i den rigtige rækkefølge, om vi gør det tids nok, om 
vi altid vælger den mest økonomisk fordelagtige løsning – det kan der være forskellige meninger 
om.  
 
Driften af Jyllinge Vandværk på Smakkevej vil Morten Aagreen senere komme ind på samt 
vigtigheden af samarbejder med andre - herunder de andre vandværker i Jyllinge og Gundsømagle. 
 
Stærk teknisk infrastruktur – et godt opdateret ledningsnet – det er vi i gang med – det er spørgsmål 
om økonomi, ressourcer og planlægning. Vi mener selv, vi er et godt sted, og der på bedste vis af 
SHT tages hånd om det.  
 
Beskyttelse af vandressourcer – det ville vi alle gerne sige var på plads, men det er blandt andet det, 
politikerne med skiftende viden og held diskuterer og skændes om. Hvad skal vi beskytte, hvor 
meget og hvad skal vi beskytte os imod. Der er slet ingen grænser for, hvad de enkelte partier lover 
og tror, der er det rigtige.  Og det er fordi det slet ikke er så enkelt endda, og fordi man skal passe 
på ikke at træde nogen over tæerne.  
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Der er gået sport i at give landbruget skylden for det hele, og de har måske også skyld i meget, men 
i bestemte områder. Det er et politisk, om man vil have landbrug i Danmark eller man helst skal 
nedlægge erhvervet eller gøre det hele økologisk. Det vil jeg slet ikke på nogen måde kommentere.  
 
Men man er nødt til at være klar over, at der er mange syndere, private, autoværksteder, kemiske 
virksomheder, industri, autoophug, gartnerier og så videre. Alle har et medansvar og graver man i 
det, finder man mange forskelligere årsager til forurening. I Jyllinge Vandværks områder har vi endnu 
ikke konstateret større forureninger, hvilket er årsagen til at vores vand fortsat er af god kvalitet. Men 
når politikkerne i deres valgprogrammer vil tilgodese alle - eller de fleste parter – ja, så bliver det 
svært at placere et ansvar, og det er det, det i mange tilfælde drejer sig om.  
 
Frem for at tale ansvar skulle man hellere tale om handling. 
 
Ledningsnettet er et af elementerne i ”Robust Vand” – og det arbejde, der pågår, vil Anders Hecquet 
senere orientere om. 
 
Herefter blev ordet givet til Morten Aagreen, der først orienterede om samarbejdet med Krüger, der 
varetager driften af vandværket. Morten Aagreen startede gennemgangen med at konkludere, at 
bestyrelsen stadig er – som det også tidligere er oplyst til generalforsamlingen – meget tilfredse med 
Krügers drift af vandværket. Herudover blev følgende nævnt: 

- Krüger overtog ansvaret for driften af selve vandværket d. 14/8-23. 

- Aftalen med Krüger løber indtil 13. august 2026 med mulighed for forlængelse i op til tre år. 

- Krüger reagerer som aftalt ved alarmer. 

- Krüger anbefaler praktiske og driftsmæssige mulige forbedringstiltag. I nødvendigt omfang 
konsulterer bestyrelsen vores rådgiver, Dines Jørgensen. 

Dernæst orienterede Morten Aagreen om, at Jyllinge Vandværk for nylig har genoptaget 
samarbejdet med de øvrige vandværker i Roskilde Nord – bestyrelsen er meget glad for, at 
samarbejdet er genoptaget. Under gennemgangen blev nævnt følgende: 

- Jyllinge Vandværk har de seneste år ikke haft ressourcer til at deltage aktivt i samarbejdet i 
Roskilde Nord. 

- De øvrige vandværker har igangsat undersøgelse af ny kildeplads ved Gundsømagle samt 
arbejder for etablering af fælles vandværk. 

Morten Aagreen gav herefter ordet videre til Anders Hecquet, der orienterede om 
ledningsrenoveringerne samt gav en status på disse. Den præsentation, der blev anvendt ved 
fremlæggelsen, kan ses på hjemmesiden. Fra fremlæggelsen gives følgende sammendrag: 

Der er udarbejdet en 15 års renoveringsplan. I 2025 valgte man at udføre noget af den renovering, 
der først skulle være påbegyndt i 2026. Den forventes afsluttet i næste uge. Ledningsrenoveringen 
er forløbet som forventet uden væsentlige udfordringer. I 2025 er der udført 1,2 kilometer 
ledningsrenovering. I 2026 planlægger man at udføre i alt 1,5 kilometer ledningsrenovering. Efter 
afslutningen i næste uge, startes ledningsrenoveringen op igen til sommer. 

Herefter gav Anders Hecquet en status på vandmålerne. Præsentationen, der blev anvendt til 
fremlæggelsen, kan ligeledes ses på hjemmesiden. Fra fremlæggelsen gives følgende 
sammendrag: 

I 2026 skal der udskiftes ca. 300 vandmålere. For at minimere det administrative arbejde - og sikre 
en hensigtsmæssig og konkurrencedygtig løsning - vil der blive indhentet tilbud på udførelsen af 
opgaven. 

Fra generalforsamlingen blev der spurgt til, hvordan de nye vandmålere skal aflæses. Anders 
Hecquet oplyste, at de aflæses elektronisk på samme måde som de nuværende. 
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Anders Hecquet orienterede desuden om måleraflæsninger og den forbrugerapp, der blev stemt om 
på seneste generalforsamling. Der modtages fortsat ikke daglige aflæsninger fra ca. 7 % af 
vandmålerne, hvilket er den primære årsag til, at en forbrugerapp endnu ikke kan tilbydes. Arbejdet 
med at udarbejde en ”radioplan” fortsætter, og bestyrelsen forventer snart at kunne komme i mål 
med dette. 

Ordet blev herefter givet tilbage til Palle René Burger: 

Man kan ikke tale om drikkevand uden at nævne vandkvaliteten. Der findes mange former for vand 
- noget af det vedrører måske ikke umiddelbart os, men måske alligevel. 
 
Prisen på drikkevand varierer meget fra vandværk til vandværk alt efter hvilke tiltag, man har indført 
- eller overhovedet intet har gjort. Hvad skal vand koste i fremtiden, eller hvad skal det koste at 
modtage vand, opretholde driften af distributionsapparatet, oppumpning og rensning af vandet osv.  
 
Jeg tror, det bliver et vigtigt debatemne i fremtiden, og forbrugerne skal nok være forberedt på, at 
vand eller at modtage vand fra et vandværk, ikke nødvendigvis bliver ved med at være så billigt, 
som det er nu.  
 
For at sikre os det rene vand også i fremtiden, forsøger vi som vandværker at være på forkant ved 
at sætte os ind i så meget som muligt, deltage i så mange møder og udvalg som muligt, få 
indflydelse, og være til stede der, hvor vi sammen med andre vandværker kan gøre en forskel.  
 
Nogen udvalg og møder er spild af tid, og det kan være svært at vælge.  
 
Vi skal være der, hvor deltagelse betyder handling, og hvor man lytter til vandværkerne.  
 
Vandværker bliver mere eller mindre betragtet som en små produktionsvirksomheder indenfor 
levnedsmiddelbranchen – det kan folk grine af eller lade være, men det er de lovkrav, vi er oppe 
imod.  
 
BNBO – vi kan ikke snakke om rent drikkevand uden at komme ind på BNBO.  
�

Vi har 5 aktive boringer i Jyllinge Vandværk, som ligger omkring og ret tæt på vores vandværk ved 
Smakkevej, men også på eller ret tæt på 2 områder, hvor der dyrkes afgrøder.  Miljøstyrelsen har i 
denne forbindelse udstykket BNBO områder, som er en fastlagt beskyttelseszone omkring almene 
vandforsyningsboringer. Allerede sidste år gjorde vores tidligere formand opmærksom på dette i sin 
beretning. 
 
BNBO i Roskilde Kommune går det helt tilbage til maj 2022 fra en beslutning i Roskilde Kommune: 
”Indsatsplan for grundvandsbeskyttelse”.  
 
Der er lidt diskussion om denne dato, fordi der også i andre dokumenter henvises til en afgørelse i 
2023, men så vidt jeg kan orientere mig er det den samme indsatsplan. Der blev varslet påbud i 
januar/februar 2025 med betaling inden udgangen af 2025 specifikt i oktober/november - vi har som 
udgangspunkt i bestyrelsen haft den holdning, hvilket vi orienterede om på sidste års 
generalforsamling, at naturligvis skal vi betale erstatning, for at sikre vores boringer for pesticider 
m.v. (kvælstof er ikke indbefattet). 
 
Vi har udbetalt erstatning for det ene påbud, men har i mellemtiden gjort indsigelser omkring det 
andet og forsøger at indgå en frivillig aftale med lodsejeren. Den er ikke helt på plads, men langt 
fremme, og vi håber på en løsning for begge parter i løbet af denne måned���
 
Efter generalforsamlingen sidste år valgte vi at reagere og sætte vores sidste betaling på i 
venteposition og henvende os til kommunen.   
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Det vi var mest overrasket over under et af vores møder, jeg var ikke selv til stede, var, at flere af de 
involverede ansatte i Kommunen rent faktisk ikke var klar over, at der lå 5 vigtige boringer i området 
som forsyner omkring 2800 andelshavere i Jyllinge Syd!  
 
En af deres tilbagemeldinger var: ”Har I muligheder for at flytte boringerne ud i den grønne ring?” 
 
Vi har svaret, at det er vi ikke interesseret i, og at vi ikke har økonomi til bare at flyttet 4 boringer. 
Uden i den forbindelse at komme ind på detaljer. Man flytter altså ikke bare en eller 2 boringer. Det 
er en lang besværlig proces, som også kan være forbundet med risici. 
  
Kommunen har givet os medhold i at sætte påbuddet på pause indtil 1. september 2026 og søge en 
frivillig aftale med lodsejerne ud fra den forudsætning, at selvfølgelig vil vi betale, hvad vi er forpligtet 
til, dog kun så længe beskyttelsen er relevant. Det vil sige sælges området, eller flytter vi vores 
boringer, bortfalder forpligtelsen.  
 
Fra generalforsamlingen var der spørgsmål til hvor stort et område, det drejer sig om omkring 
boringerne. Hertil blev der svaret, at det drejer sig om ca. 5,1 hektar fordelt på 2 områder. Der må 
anvendes kvælstof på områderne, men ikke pesticider. 

Svaret affødte spørgsmål til, hvorfor der må anvendes kvælstof – og om der anvendes ulovlige 
pesticider. Bestyrelsen oplyste, at man undrer sig over beslutningen om ”kvælstof”, samt at der kun 
må anvendes godkendte pesticider. Erik Krøll, Værebro Vandværk, supplerede med en forklaring 
på, hvorfor et godkendt middel som Roundup kan forurene drikkevandet, hvis det anvendes forkert. 

Herefter fortsatte Palle René Burger beretningen og orienterede om vandkvaliteten:  

Generelt overalt i mange kommuner og i mange boringer sker der en forringelse, fordi fortidens 
synder er ved at indhente os. Det betyder stigende forurening og vanskeligere ved at finde nye 
kildepladser. 
 
Det vand, Jyllinge Vandværk henter fra undergrunden og sender ud til forbrugerne, er godt vand 
endnu, og alle vores tal er på den rigtige side af grænseværdierne. Vi har en god samarbejdspartner, 
DONS, til at tage lovpligtige vandprøver og eventuelt andre prøver, hvor vi er i tvivl om 
vandkvaliteten, så vi hele tiden er på forkant og kan råbe vagt i gevær, hvis vi opdager noget.  
 
Hjemmesiden www.mitdrikkevand.dk blev nævnt – her kan man finde de fleste oplysninger om 
drikkevandets kvalitet. 

Herefter blev der orienteret om tilbagestrømningssikring, og billedet fra indkaldelsen, som viser 
forbrugerens og vandværkets ansvar, blev vist. 

Forbrugerne opfordres til at være opmærksomme på ”tilbagestrømning”. Forbrugeren har ansvaret 
fra skelgrænsen til vandmåleren og på den anden side af vandmåleren. 
 
Sikkerhed på vandværket, både it-sikkerhed og fysisk sikkerhed, blev gennemgået samt arbejdet 
med NIS2. 

Fra generalforsamlingen var der spørgsmål om, hvorvidt der er alarmer på boringerne, og om der er 
”nødstrøm”. Bestyrelsen kunne bekræfte begge dele – nødstrømsanlægget vil kunne forsyne 
vandværket i en given periode - afhængigt af det aktuelle vandforbrug. 

Der blev orienteret om, at administrationen fortsat er omfattende og kræver løbende henvendelser, 
koordinering, møder og indrapportering. Det blev bemærket, at stigende administrative krav gør det 
vanskeligere for mindre vandværker at fungere, da ledningsnet og værk i høj grad passer sig selv, 
mens papirarbejdet ikke gør. 

Derefter takkede Palle René Burger Vini, bestyrelsen, samarbejdspartnere og revisor for deres 
arbejde og indsats. 



� 6

Palle René Burger afsluttede med en særlig - og stor tak - til Kristian Klysner for det mangeårige 
samarbejde. 

Dirigenten takkede herefter for en udtømmende beretning og spurgte, om der var yderligere 
spørgsmål fra generalforsamlingen. Det var ikke tilfældet, og beretningen blev godkendt. 

Ad pkt. 3, det reviderede regnskab 

Mogens Henriksen, Deloitte, gennemgik regnskabsekstraktet for 2025, som er trykt i indkaldelsen, 
og oplyste, at regnskabet har fået en ”blank påtegning”. 

Indtægterne flugter med det budgetterede og ligger højere end tidligere år som følge af flere 
forbrugere.  

Over-/underdækningen viser, at der er opkrævet mere, end der er anvendt. Omkostningerne har 
samlet set været lavere end budgettet, blandt andet inden for vedligeholdelse og administration.  

Sidstnævnte skyldes en refusion af omkostninger i forbindelse med skattesagen. Samlet giver 
regnskabet et nulresultat, og Mogens Henriksen konkluderede, at ”intet løber løbsk”.  

Balanceposterne blev herefter kort gennemgået. 

Dirigenten spurgte, om der var spørgsmål fra forsamlingen til regnskabet. Det var ikke tilfældet, og 
regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

Ad. pkt. 4, budget for det / de kommende år  

Mogens Henriksen, Deloitte, orienterede om, at budgettet for 2026 blev godkendt af 
generalforsamlingen ved seneste generalforsamling, men nu er blev opdateret med den nyeste 
viden samt erfaringen fra 2025. 

I 2027 budgetteres der med en øget indtægt. Afskrivningerne stiger ligeledes, idet man investerer 
mere i eksempelvis ledningsnettet. Efter gennemgangen af budgettet blev der spurgt fra 
generalforsamlingen, om blødgøringsanlægget nu er helt betalt. Det blev oplyst, at anlægget er 
finansieret via lån. 

Budgettet blev herefter godkendt af generalforsamlingen. 

Ad. pkt. 5, behandling af indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag, og man gik derfor direkte videre til behandling af bestyrelsens 
forslag om ”Fremtidig sikring af nye kildepladser”. Forslaget var udsendt som bilag til indkaldelsen. 

Anders Hecquet fremlagde ”Sikring af fremtidige kildepladser”, der kan ses på hjemmesiden og kom 
ind på følgende: 

- Status på vandkvaliteten 
- Tidligere rapport fra Cowi med indvindingsområder 
- Jordbundsforhold 
- Kommer redningen efter FV26-valgkampen? 
- Nye kildepladser 
- Processen – 4 år 
- Økonomien – sikring af kildeplads 

 

Anders Hecquet informerede om, at bestyrelsen selv må træffe beslutningen om fremtidig sikring af 

kildepladser, men at man er interesseret i at høre generalforsamlingens kommentarer og holdning 

til dette. Man ønsker at “sikre” et område og have kontrol over det. Hvis området omdannes til skov, 

forventer bestyrelsen, at man kan få tilskud til skovrejsningen. 
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Fremlæggelsen gav spørgsmål om, hvorfor der nu ses spor af forurening, når der i området kun 

findes parcelhuse og landbrug. Hertil blev der svaret, at det eksempelvis skyldes brug af 

træbeskyttelse. 

Der blev spurgt ind til hvilket specifikt område, vandværket har udset til kildeplads. Dertil blev svaret, 

at der er udpeget 3 områder i ”Roskilde Nord”, og det er det ene af dem, man ønsker. Jyllinge 

Vandværk skal have et område ”for sig selv”. 

Der blev også spurgt, om man ved, hvor meget vand der er ved de eksisterende boringer. 

Bestyrelsen svarede, at vandmængden p.t. ikke er et problem – men der kan komme problemer med 

kvaliteten af vandet. 

Der blev også spurgt ind til, hvorfor vandværket ikke tidligere har købt områderne ved boringerne. 

Hertil svarede bestyrelsen, at man har prioriteret at beskytte områderne (BNBO), men ikke at købe 

områderne, da det koster forholdsvis mere. 

Generalforsamlingen spurgte også, om de eksisterende boringer ville blive sløjfet – hertil svarede 

bestyrelsen, at de ville de ikke – ikke så længe de virker – men at man er nødt til at have en ”plan 

B”, hvis forholdene ændrer sig.  

Under gennemgangen af økonomien gjorde Anders opmærksom på, at man ikke ønsker at opkræve 

hele beløbet på én gang – men vil opkræve dette over 4 år. 

Fra generalforsamlingen fremkom der spørgsmål om, hvorvidt man måtte opspare. Hertil svarede 

bestyrelsen, at det må man gerne - efter at man er udtrådt af Vandsektorloven – nu er der bedre 

muligheder for dette. 

Herefter blev forslaget diskuteret med flere spørgsmål fra generalforsamlingen om blandt andet 

forventninger til vandforbruget ved kommende udvidelse af Jyllinge, om øget indvinding giver øget / 

hurtigere forurening, plantning af skov / statsstøtte til dette. 

Der blev også spurgt ind til, hvad der ville ske i tilfælde af, at der nu / snart kom et sprøjteforbud – 

om man så ikke længere skulle spare op til nye kildepladser. Hertil svarede bestyrelsen, at det skal 

man – idet der også findes andre forureningskilder. 

Generalforsamlingen spurgte også, om bestyrelsen havde kendskab til, hvad en prøveboring koster. 

Hertil svarede bestyrelsen, at det er svært at angive – men nabovandværkerne har erfaring fra 2024, 

hvor det kostede ca. ½ million kroner. 

Muligheden for at optage lån blev der også spurgt ind til. Hertil svarede bestyrelsen, at det i sidste 

ende vil koste meget mere – samt være et lån til noget, man ikke præcis kender værdien af.  

Forventet tilladelse til ”rørføring” samt om noget kan forhindre projektet, blev der også spurgt ind til. 

Der blev også spurgt ind til opkrævningen af beløbet. Generalforsamlingen udtrykte bekymring for, 

at de 2 første betalinger til sikring af kildepladser bliver opkrævet på årsopgørelsen for 2026 og på 

a’conto opkrævningen for 2027, da dette sker på samme tidspunkt og kan opleves som en 

”dobbeltopkrævning”. 

Bestyrelsen svarede, at man ønsker at igangsætte processen nu, da det haster med at sikre 

området, og fordi andre vandværker også er interesseret i området. 

Herefter blev der stemt om forslaget. Forslaget blev enstemmigt vedtaget – med 22 stemmer for. 

Dermed opkræves der - fra og med årsopgørelsen for 2026 – i alt kr. 1.250 pr. år pr. bolig-

/erhvervsenhed inkl. moms til ”fremtidig sikring af kildepladser”. Der opkræves i alt 4 gange for dette. 
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Ad. pkt. 6, valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

Dirigenten oplyste, at der skulle vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år samt 2 medlem for 1 år. 

Anders og Carsten var begge villige til genvalg. Begge blev genvalgt. Kim Sarup, Kometvej 20, 
ønskede også at stille op til bestyrelsen. Kim Sarup præsenterede sig og blev valgt for 1 år. 

Dernæst oplyste dirigenten, at der skulle vælges 2 suppleanter. Klaus Bang, Kometvej 38, havde 
forud for generalforsamlingen meddelt bestyrelsen, at han ønskede at stille op. 
Klaus Bang blev valgt, og der var ingen andre fra generalforsamlingen, der ønskede at opstille som 
suppleant. 

Generalforsamlingen gav bestyrelsen mandat til selv at finde og vælge en suppleant i løbet af året. 

Ad. pkt. 7, valg af revisor og revisorsuppleant 

Der var opbakning til bestyrelsens forslag om, at lade Deloitte Statsaut. Revisionspartnerselskab 
fortsætte.  

Ad. pkt. 8, eventuelt 

Generalforsamlingen spurgte herunder blandt andet ind til det tidligere afholdte ”stormøde” i hallen 
med politikerne – hvad er der opnået efter mødet. Morten Aagreen forklarede, at man fik indskrevet 
”kildepladser” i indsatsplanen – men at der desværre ikke var sket så meget siden da. Derfor var det 
også rystende for bestyrelsen at se seneste kommunalplan, idet kommunen ikke havde været i 
dialog med miljøafdelingen i forbindelse med udarbejdelsen af denne. Også derfor er bestyrelsen 
nødt til at være på ”dupperne” hele tiden – og samarbejde med de øvrige vandværker – for at kunne 
lægge et større pres på kommunen. 

Generalforsamlingen spurgte ind til årsagen til, at bestyrelsen ikke havde deltaget i samarbejdet med 
de øvrige vandværker de seneste år. Hertil blev der svaret, at der ikke havde været overskud til 
dette. Der havde været travlt med udlicitering af driften af vandværket, udlicitering af 
ledningsrenoveringen, driftsopgaver samt blødgøring. 

Der blev også spurgt ind til, hvordan man som forbruger bedst sikrer sine vandinstallationer. 
Bestyrelsen henviste til indkaldelsen. Næste gang, der udskiftes vandmålere, vil man bede VVS-
firmaet om at tjekke tilbageløbssikringen. Denne skal i øvrigt løbende motioneres – og vurderes at 
kunne holde ca. 10 – 15 år – men ofte længere. 

Der var også spørgsmål om, hvorvidt man selv skulle udskifte vandmåleren – dette er ikke tilfældet 
– det sørger vandværket for. 

Herefter takkede dirigenten generalforsamlingen for deltagelsen. 

Referent: Vini Lindberg 

Som dirigent: 

Thomas Ullner 


